美日拟制定钓岛防卫计划

意图显示"共同遏制中国动武"的姿态

本报讯 据日本经济新闻网 报道,针对钓鱼岛问题可能引发 的事态,日美两国政府将在今年 夏季之前制定应对的共同作战计 划。作战计划将规定日美针对中 国军队舰船所采取的具体行动。 这是日美双方首次制定此类计 划。日美希望通过显示依据安保 条约共同应对的姿态,对中国形 成遏制

报道称,日方发布中方"火控

雷达照射"日舰消息后,日美双方 对中日间偶发冲突的担忧开始加 剧。3月21日和22日,日统合幕僚 长岩崎茂将与美军太平洋总部司 令洛克利尔在夏威夷举行会谈, 美军太平洋总部将成为应对包括 中国周边以及钓鱼岛发生"紧急 事态"时的主力部队。

据悉,共同作战计划中将规 定钓鱼岛发生"不测事态"时,日 本海陆空自卫队和美军会采取作 战行动的具体实施纲领。具体内 容将包括:日本自卫队向美军提 供的补给与运输活动的明细:美 军紧急使用的机场、港口以及道 路的选定;指定运送和治疗负伤 者的医院等。

美国政府将钓鱼岛定位为日 美安保条约第5条"美国防卫义 务"的适用对象,美军和日本自卫 队将共同应对攻击。根据以往应 对"周边有事"的计划,日本自卫 队的主要任务是支援美军的后方 地区等,但此次将把行使武力纳 入视野

美军太平洋司令部司令官洛 克利尔认为:"如果应对失误,有 可能发展为武力冲突"。日本首相 安倍晋三在3月17日防卫大学毕 业典礼上称,日本安全环境越来 越严峻,面临持续"挑衅",必须在 与美国的安全同盟下发挥更大作 用,增强威慑能力。

恶意代码入侵 上调防卫级别

据新华社首尔3月20日电

据韩联社20日报道,韩国广 播公司、文化广播电台、韩联社 电视台等媒体以及新韩银行、 农协银行等金融机构的计算机 网络当天全面瘫痪。韩国政府 当天晚些时候证实网络瘫痪系 恶意代码所致。

韩联社电视台方面确认, 不仅办公室计算机网络无法运 行,电视节目编辑设备也出现

韩国警察厅确认接到多家 机构报警,派出网络安全应对 小组展开调查。军方已经将情 报作战防卫级别上调一级。

病毒袭击网站

据中新网3月20日电 据 朝中社报道,朝鲜主要网站受 到病毒攻击,发生了无法正常 浏览的现象。《民主朝鲜》20日 发表署名评论指出,网络攻击 同美韩联合军演的时间重合, 是谁所为,不言而喻,

朝鲜可能就遭到网络攻击进行 "报复挑衅",散布此类舆论来 给韩国人民造成反朝敌对感, 反而证明对朝鲜的网络攻击是 事先周密拟定的。

评论主张,对朝鲜的网络 攻击是韩国点燃侵朝战争导火

指明韩国策划

评论强调,韩国有舆论称

线的借口。

发射间谍卫星 监控朝鲜导弹

本报讯 据中国之声《央 广新闻》报道,美国预定于20日 发射可以精确探知朝鲜或伊朗 试射导弹的"GEO-2"间谍卫 星,这款卫星属于美军的"天基 红外系统",也是该系统首颗地 球同步轨道卫星。

美国《丹佛邮报》报道,为 完成"天基红外系统",美国空 军打算在2016年前把6颗GEO 系列卫星送入轨道,进一步完 善弹道导弹预警体系。

美国现有红外卫星预警系 统上世纪70年代早期开始成形。 海湾战争中,这套系统探测到伊 拉克"飞毛腿"导弹发射,向以色 列和沙特阿拉伯提供预警

尼恐怖袭击 22死65伤

尼日利亚警方19日向媒 体证实,尼北部卡诺州萨邦-加里区的一个汽车站18日晚 发生自杀式爆炸袭击事件,造 成至少22人死亡(包括两名袭 击者),65人受伤

卡诺州警方说,这辆客运 大巴遇袭时满载乘客,正要驶 离汽车站开往尼南部城市拉 各斯。警方已经封锁了爆炸现 场,受伤人员被送往附近医院

目前,尚无任何组织声称 制造了这起自杀式爆炸袭击 新华/路透



迫击炮炸膛致8名演习军人身亡

美军在全球范围内停用该型号迫击炮

综合新华社《中国日报》消 美国海军陆战队3月19日发 表声明,证实内华达州西部一处

军事基地18日晚发生60毫米口径 迫击炮爆炸事故,造成8名海军陆 战队成员死亡。五角大楼表示,在 调查结束之前,美军将在全球范 围暂停使用这种迫击炮。

当地时间18日晚10时左右, 海军陆战队成员正在霍索恩兵站 进行山地实战演练。事发时,一枚 60毫米口径的迫击炮已被推进炮 膛准备发射,谁知这枚炮弹突然 引爆,当场炸死7人。

随后,至少7名士兵被送往附 近的雷诺地区医疗中心,其中6人 伤势严重,1人在送医途中死亡, 他们的伤势主要是穿透性创伤、

骨折和血管破裂等

霍索恩兵站距离里诺市大约 225公里,二战时期是一处主要弹 药储存场所。现在,这座兵站由一 家承包商接管,主要任务是翻新弹 药、销毁过时武器以及向部队提供 训练场地并模拟沙漠战斗环境。

海军陆战队女发言人肯德 拉·莫茨19日说:"对60毫米迫击 炮和配套发射管的使用禁令现 在已经生效,有效期至相关评估

海军陆战队起初发布的禁令 涵盖与爆炸迫击炮弹同批号的高 爆和照明迫击炮弹。随后,军方把 这一禁令扩大至所有60毫米迫击

一名不愿公开姓名的海军陆

战队军官告诉美联社记者,迫击 炮弹在发射瞬间爆炸,能够致死 保护性迫击炮坑内以及周围的所 有人员,借助"感应爆炸"现象,可 能引爆存放在周边的炮弹。发射 60毫米迫击炮通常需要3人至4人 作战小组协调配合。不过,在训练 过程中,多名士兵在一旁观摩是 常见现象。

全球安全研究所迫击炮专家 约瑟夫·特里维西克说,二战以 来,60毫米迫击炮变化不大,依旧 是最容易使用的步兵武器之-因而时常配备至最低一级陆军作 战单位。这种迫击炮同样有故障 可能,包括引信不正常工作、发射 管组装不当或者迫击炮弹在发射 管中爆炸。



美国海军陆战队成员正在霍 索恩兵站进行山地实战演练

心 計

美整 PP 成 就 梦

美丽热线 55589555 网址: www.jnhmgj.com 经七纬二东方大厦东邻

国 肛 肠 健 康专业

领

跑

官网: www.jngcyy.com

地址:济南英雄山路87号

电话: 0531-82058988

地址:济南八一立交桥南三公里路西

齐鲁首家胃 肠 病专 科

0531-8833 6666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

()| 南

治

疗

皮

肤

病

北大

专

南 耳 喉 喉

医

健康咨询: 83178888 官网: www.jnebh.com 院址:济南英雄山路162-2号

"七里山路"站东50米

业男科

邟

健康专线 82988882 0531-8298888 网址:www.sddfnk.com 地址: 济南市英雄山路162号